## •ORGANISMO JUDICIAL •

Centro Nacional de Análisis y Documentación Judicial

## Informador BIBLIOTECARIO

## Guatemala, 13 de octubre de 2003

Número 21

Material bibliográfico de reciente ingreso a la Biblioteca del Organismo Judicial:

- 1. El compromiso de ser juez. -- México : Suprema Corte de Justicia de la Nación, 2000. -- 14 p. -- (Colección discursos ; no. 4)
- 2. Cuando el juez deja de ser libre ... -- Jaime Manuel Marroquín Zaleta. -- México : Suprema Corte de Justicia de la Nación, 2001. -- 10 p. -- (Colección discursos ; no. 18)
- 3. Derechos humanos : los derechos de las minorías. -- Géneve, Suiza : Naciones Unidas, 2001. -- 28 p. -- (Folleto informativo ; no. 18)
- 4. Derechos humanos: los desalojos forzosos y los derechos humanos. -- Genéve, Suiza: Naciones Unidas, 2001. -- 52 p. -- (Folleto informativo; no. 25)
- 5. Derechos humanos : desapariciones forzadas o involuntarias. -- Genéve, Suiza : Naciones Unidas, 1997. -- 27 p. -- (Folleto informativo ; no. 6)
- 6. Derechos humanos : ejecuciones extrajudiciales, sumarias o arbitrarias. -- Genéve, Suiza : Naciones Unidas, 1997. -- 22 p. -- (Folleto informativo ; no. 11)
- 7. El error judicial inexcusable como causa de responsabilidad administrativa. -- Jaime Manuel Marroquín Zaleta. -- México : Suprema Corte de Justicia de la Nación, 2001. -- 32 p. -- (Colección discursos ; no. 16)
- 8. Ética judicial. -- Sergio Armando Valls Hernández. -- México : Suprema Corte de Justicia de la Nación, 2001. -- 22 p. -- (Colección discursos ; no. 24)
- 9. Informe Nacional de Desarrollo Humano 2003 Guatemala : una agenda para el desarrollo humano. -- Guatemala : Sistemas de las Naciones Unidas, 2003. -- 314 p., xxxvi p.
- **10.** El nombre del juez. -- Jaime Manuel Marroquín Zaleta. -- México : Suprema Corte de Justicia de la Nación, 2002. -- 10 p. -- (Colección Discursos; número 27)

UBICACIÓN: La Biblioteca del Organismo Judicial se encuentra ubicada en el Segundo Nivel del Palacio de Justicia, 21 calle 7-70, zona 1.

HORARIO DE ATENCIÓN AL PÚBLICO: De lunes a viernes, de 8:00 a 15:30 horas.

TELÉFONO: 221-2525, ext. 4058

FAX: 221-2525, ext. 4059

CORREO ELECTRÓNICO: biblioteca@oj.gob.gt



Informador Bibliotecario es una publicación semanal del

CENADO

cenadoj@oj.gob.gt

www.oj.gob.gt/cenadoj